



## UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU



### **Proiectul CONSILIA-UBc implementat de Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău: incluziune socială și reducerea abandonului universitar**

#### **Comunicat de presă**

În perioada aprilie-decembrie 2024, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău a implementat CNFIS-FDI-2024-F-0173 „Instrumente de comunicare și consiliere adaptate tinerilor din medii defavorizate pentru creșterea accesului la educație și reducerea abandonului universitar” (CONSILIA-UBc). Proiectul a fost finanțat de Ministerul Educației, prin Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior, Fondul de Dezvoltarea Instituțională.

La conferința de închidere au fost prezenți 120 de participanți: elevi, studenți, experți, cadre didactice, colaboratori și parteneri.

Parteneri în cadrul acestui proiect au fost liceele: Liceul Tehnologic „Al. I. Cuza” Panciu, Liceul Teoretic „Ioan Slavici” din Panciu, Liceul „Carol I” Bicăz, Liceul „Gh. Ruset Roznovanu” Roznov și Liceul Tehnologic „Jacques M. Elias” Săscut.

Grupul țintă al proiectului a fost constituit din 150 de elevi și 385 de studenți. Printre activitățile realizate amintim: o campanie de marketing educațional pentru 10.000 de elevi care provin din zone defavorizate, sesiuni de consiliere individuale și de grup, workshop-uri care au vizat scăderea abandonului universitar, un atelier cu povești de succes al absolvenților și dezvoltarea unui instrument online pentru facilitarea comunicării între consilierii UBc și studenți aflați în situații de risc (<http://consiliere.ub.ro>).

„Politicile de incluziune a tinerilor în domeniul educației susțin o educație centrată pe nevoi specifice. Pledoaria pentru o universitate incluzivă este o necesitate pentru instituțiile de învățământ. Prin activitățile realizate, proiectul CONSILIA-UBc a vizat creșterea echității sociale, prin utilizarea bunelor practici ca acțiuni sustenabile de dezvoltare universitară, îmbunătățirea abilităților de comunicare, consiliere și orientare în carieră. Vrem să mulțumim colaboratorilor și partenerilor, experților, studenților și elevilor care și-au adus contribuția la realizarea acestui proiect”, a declarat Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOIANU, Director de proiect.